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三種町農業委員会総会議事録

１．開催日時 令和６年７月２２日（月) 午前１０時３０分から午前１１時２０分

２．開催場所 三種町農政庁舎会議室

３．出席委員

４．欠席委員 －

５．欠番委員 －

６．事務局職員 事務局長 見上 貢

主任 渡邊 唯

専門員 寺沢 梶人

議 席 番 号 氏 名 議 席 番 号 氏 名

１ 渡部 整悦 １２ 近藤 幸生

２ 珍田 宇臣 １３ 小玉 幹夫

３ 檜森 茂樹 １４ 田中 武晴

４ 柴田 千津子 １５ 工藤 朝鋭

５ 相澤 光博 １６ 金子 英樹

６ 関 昇誠 １７ 門間 一

７ 三浦 英樹 １８ 田村 公恵

８ 嶋田 悟 １９ 佐藤 久男

９ 川上 義英 ２０ 児玉 校也

１０ 近藤 勘一 ２１ 髙松 薫

１１ 佐々木 亨 ２２ 豊田 實



７．議事日程

日程第１ 臨時議長の選任及びあいさつについて

日程第２ 仮議席の指定について

日程第３ 会長の互選について

日程第４ 臨時議長解任あいさつ

日程第５ 会長あいさつ

日程第６ 会長職務代理者の互選及び職務代理者あいさつ

日程第７ 議席の決定について

日程第８ 議事録署名委員の指定について

日程第９ 会期の決定について

日程第１０ 協議案件について

協議案件第１号 総会の定例開催について

協議案件第２号 農用地利用調整委員の選任について

その他



８．会議概要

事務局長

町長

事務局長

町長

町長

事務局長

臨時議長

臨時議長

臨時議長

お疲れ様です。

ただいまから、令和６年度 第５回 三種町農業委員会を開催します。

開会に先立ちまして、本日の農業委員会総会は、農業委員の任期満了に伴う

任命後、最初に行われる総会であり、「農業委員会等に関する法律第２７条第１

項」の規定により、町長が招集しております。

したがいまして、総会に先立ち、三種町長 田川 政幸よりご挨拶を申し上げま

す。

（町長あいさつ）

それでは、町長より日程第１のご説明をお願いします。

【日程第１】 「臨時議長の選任及び就任のあいさつ」を行います。

本総会は、任命後、最初の総会でありますので、議長となる会長が選任される

までの間、「普通地方公共団体の例にならい、地方自治法第１０７条」の規定を準

用し、年長の委員から臨時の議長をつとめていただきます。

出席委員中、豊田實委員が年長者でありますので、指名し、ご紹介申し上げま

す。

豊田委員、議長席にお願いいたします。

ここで、田川町長は、別公務のため、退席いたします。よろしくお願いします。

それでは、臨時議長に指名されました、豊田議長、ご挨拶をお願いします。

ただ今、指名、紹介ありました豊田實でございます。

暫時の間、臨時議長の職を務めますので、ご協力をよろしくお願いします。

議事の進行につきましては、「三種町農業委員会会議規則」に準じて進めてまい

ります。

ただ今の出席委員は、２２名であります。

三種町農業委員会会議規則第６条の規定により、委員の過半数が出席してお

り、定足数に達しておりますので、これより「令和６年度第５回三種町農業委員会

総会」を開会いたします。

【日程第２】 「仮議席の指定について」をお諮りします。

仮議席は抽選により行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。

(「異議なし」の声）
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それでは、事務局より「仮議席」の抽選方法の説明を願います。

現在の着席順は、農業委員の募集における個人推薦・団体推薦・応募の受付

順となっております。

抽選の順番は、ただ今ご着席の席順で行いたいと思います。

また、末席２２番は、慣例で会長の席としておりますので、抽選箱には１から２１

の数字を記した玉を入れました。その番号によって、１番から２１番の席に仮議席と

して着席していただきたいと存じます。

ただ今の説明に対し、ご質問等ご異議ございませんか。

(「異議なし」の声）

それでは、ご異議なければ抽選を始めます。

抽選を始めて下さい。

(仮議席の決定)

続いて【日程第３】 「会長の互選」を行います。

事務局の説明を求めます。

「会長の互選」につきましては、「農業委員会等に関する法律、第５条第２項」の

「会長は、委員が互選した者をもってあてる」という規定に基づき、互選するもので

あります。よろしくご審議くださるようお願いします。

事務局より説明がありましたが、会長の互選につきまして、どのような方法がよ

ろしいか、お諮りします。

(豊田委員を推薦する発言)

他にございませんか。

（無しの声）

ただ今、推薦がありました豊田委員を互選し、決定することにご異議ありません

か。

(異議なしの声)
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異議なしと認め、豊田實委員を会長に決定いたします。

続いて【日程第４】、「臨時議長の離任のあいさつ」です。会長が決まりましたの

で、この後は、三種町農業委員会会議規則第 4条に基づき、「会長は、会議の議

長となり議事を進める」ことになります。

これをもちまして臨時議長としての職務はすべて終了しました。

ご協力ありがとうございました。

【日程第５】 「会長あいさつ」ということですので、ひと言ごあいさつ申し上げま

す。

（会長あいさつ）

【日程第６】 「会長職務代理者の互選及び職務代理者あいさつ」を行います。

事務局の説明を求めます。

「会長職務代理者の互選」については、「農業委員会等に関する法律第５条第５

項」の「会長が欠けたとき又は事故があるときは、委員が互選した者がその職務を

代理する」という規定に基づき、互選するものであります。

よろしくご審議くださいますようお願いします。

事務局より説明がありましたが、会長職務代理者の互選については、どのような

方法がよろしいか、お諮りします。

(渡部委員を推薦する発言)

他にございませんか。

（なしの声）

ただ今、推薦がありました渡部整悦委員を互選し、決定することにご異議ありま

せんか。

(異議なしの声)

異議なしと認め、渡部整悦委員を会長職務代理者に決定いたします。

それでは、渡部委員よりひと言ごあいさつをお願いします。

(会長職務代理者あいさつ)

【日程第７】 「議席の決定について」をお諮りします。
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現在２２名の委員がおりますが、末席の２２番を会長席といたします。

皆さんの議席につきましては、よろしければ、ただ今ご着席いただいてる通りとし

たいと思いますが、よろしいでしょうか。

(異議なしの声)

異議なしと認め、仮議席を本議席とさせていただきます。

【日程第８】 「議事録署名委員の指名」を行います。

議事録署名委員は、三種町農業委員会会議規則第１３条により、

１番 渡部整悦 委員 ・ ２番 珍田宇臣 委員の両名にお願いします。

【日程第９】 「会期の決定について」お諮りします。

本日、提案されました案件は、「総会の定例開催日について」１件ですので、会

期を本日１日限りとして、ご異議ございませんか。

（異議なしの声）

異議ないようなので、会期を本日１日限りといたします。

続いて、【日程第１０】 「協議案件」に入ります。

協議案件第１号「総会の定例開催について」を議題といたします。

事務局の説明を求めます。

【総会資料により説明】

だたいま事務局より説明ありましたが、質問、ご意見等ございましたら挙手願い

ます。

なければ、質疑なしと認め、採決いたします。

協議案件第 1号について、原案のとおり承認することに賛成の方は、挙手願い

ます。

挙手多数と認め、協議案件第 1号は、原案のとおり決定します。

続いて、協議案件第２号、「農用地利用調整委員の選任について」を議題といた

します。事務局の説明を求めます。

【総会資料により説明】
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だたいま事務局より説明ありましたが、質問、ご意見等ございましたら挙手願い

ます。

ないようですので、事務局案にそって、旧町単位の地区で話し合い、２名の調整

委員を選出して下さい。話し合いの結果を報告する委員も決めておいて下さい。

暫時休憩します。

（休憩。各地区で話し合う）

それでは再開いたします。琴丘地区、山本地区、八竜地区の順に、各地区を代

表して結果の報告をお願いします。

琴丘地区から、お願いします。

（各地区担当委員の報告）

それでは農用地利用調整会議の調整委員は会長及び職務代理者のほか、

琴丘地区は 児玉校也 委員、 工藤朝鋭 委員

山本地区は 嶋田悟 委員、 髙松薫 委員

八竜地区は 相澤光博 委員、 田中武晴 委員とし、

任期は本日から令和７年７月１９日までの１年間とします。

選任された委員は、よろしくお願いします。

それでは、その他に入ります。

事務局並びに委員の皆様から何かご意見等ございませんか。

（事務局より三種町農業委員会互助規定について説明）

他に、ございませんか。

無いようなので、次回の第６回総会の開催について、８月９日（金）午後１時３０

分として、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

ご異議無いようなので、次回の総会は、８月９日（金）午後１時３０分で決定いた

します。

本日の日程は、全て終了しました。

以上をもちまして、令和６年度第５回三種町農業委員会総会を閉会します。

ご苦労様でした。



令和６年７月２２日

三種町農業委員会議長

議事録署名委員 １番

議事録署名委員 ２番


